
І-ші Курс студенттеріне 

« Жаңа оқу орнына  бейімделу қиындықтары»  сауалнамасы 

Ш 1-110,  П 1-104,  А 1-105,  К 1-106,  А 1-107,  СРА 1-99,  ЭО 1-98, ЭО 1-108, WD 1-109,   

СэАД  1-101, ТМ -1-96 . 

ОПт 1-103,  ТМ 1-97,  МДСМ 1-100, ЭиТО  1-102  топтарынан алынды. Нәтижесі: 

 

1. Тұрғылықты жеріңізді көрсетіңіз. 

А) ата-анаммен- 68 % 

Б) жатақханада- 30 % 

В) пәтер жалдаймын- 2% 

Г) басқа 

 

2. (Жатақханада тұратындар үшін) Шарттарға қанағаттану деңгейін көрсетіңіз 

А) өте жақсы - 70 % 

Б) жақсы  -20% 

В) қанағаттанарлық -10% 

Г) жаман 

 

3. Сізге колледжде оқу ұнайды ма? 

«иә»  - 92 % 

«жоқ» -8 % 

 

4. Колледжге түсуге байланысты өзіңізде қандай өзгерістер байқадыңыз? 

А) тәуелсіз және жауапты болдым -50% 

Б) неғұрлым сенімді және байсалды болдым -20% 

В) білім деңгейім артты -20% 

Г) оқуға деген қызығушылығым артты -10% 

Д) оқуға деген қызығушылығым төмендеді - 

Е) алаңғасар және тез шаршай бастадым- 5 

Ж) басқа 

 

5. Студенттік өмірдің қандай аспектілері сізге қиындық тудырады? 
А) оқытудың жаңа формалары  - 10%  

Б) топтағы қатынастар - 5% 

В) оқытушылармен өзара қарым-қатынас-2% 

Г) жатақханада тұру-1% 

Д) күн режимін өзгерту -20%  

Е) ештеңе қиындық тудырмайды-50% 

Ж) басқа-12 % 

 

6. Сіз өзіңіздің мәселелеріңізді, ойларыңызды кураторыңызбен бөлісе аласыз ба, 

одан кеңес сұрай аласыз ба? 

«иә»  - 95 % 

«жоқ»  -5 % 

 

7. Колледжде сіз мына мүмкіндікке көбірек тартыласыз: 
А) кәсіби білім алу -60% 

Б) жеке тұлғалық өсу -5% 

В) жаңа достар табу- 15% 

Г) мәселелерді өз бетінше шешу-20 

Д) басқа  


